
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 247/2023 

Varginha, 05 de agosto de 2023. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 167/2023 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n'.167/2023 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues de 

Farias, após informações recebidas do Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos Willian 

Gregório Grande informamos o que se segue: 

Esperando ter atendido ao nobre vereador, despedimo-nos (CÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em,   06  //‘23   às  IS  
Á~"ct.., 

Atenciosamente, ASSINATURA 

CARLOS HONÓRIO OTtONI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

Ale.: Ilmo. Sr. Carlos Hondrio Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 12583/2023 - Requerimento i? 167/2023 

Data: 17/08/23 

Ilmo. Secretário. 

Referente ao Requerimento em epígrafe, informamos que: 

1.  Sera  realizada limpeza (remoção do acúmulo de terra/barro) e desassoreamento do ribeirão 

antes do período chuvoso? 

R: A Limpeza do Ribeirão Santana é realizada rotineira 	te.  Qua ,  3 d 	:sorta- 

mento, o Nlunicípio tem buscado altérnativas para realização d. ser 	s • 	 r ,danos 

as calçadas  corn  a utilização dos equipamentos, 

2. Quad  planejamento de obras o Executivo tem no ribeirão. conforme ja questionm-lo por esse 

Vereador em diversas Indicações e Requerimentos nos anos de 	2022.conforrne copias anexaK? 

R: Estamos trabalhando em ak,runias possibilidades para melhorar a válfio do tC4..-Trvgw  

mauler  a limpeza durante todo  Lino.  no entanto. um  projeto de alta COmpitv:Ibiiidad-e que - 

‘ olve diversos óreãos .Ambientais, 

3. Qual planejamento para resolver o problema de alagamento no ribeirão? 

R: Como já mencionado no item anterior estamos trabalhando ous-

eve‹..ução. 

4. Por que os bairros Santa Maria e da Vargem ainda não tiveram a mesma atenção especial 

que a empregue na Avenida Otávio Marques de Paiva. na qual foi realizada obra completa com toda 

infraestrutura necessária? 

R: A avenida Otavio Marques rk Paíva. possuí 	 .s.  with  o Córre- 
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go  não era canalizado e aprovação nos Orgàos 	ii)ientais se deli  corn  aqueles dispositivos e na 

Av. Zoroastro Franco de Carvalho as contenções foram executadas c apro‘  aria  com outro ma-

terial há vários ano. , 

5. 0 Executivo pretende realizar obra similar a essa? Em caso afirmativo. 

quando? 

R: Sim, no entanto, o impacto na vazão preocupa o Iunieiio de ido a possibilidade de 

diminuição do canal, por isso  nil°  se tem uma data especifica. 

6. Houve vistoria da Defesa Civil? Se afirmativo. qual o posicionamento.' 

Encaminhar documentos 

R: Nos últimos periodos não se fez necessário vistoria da 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

. Cordialmente.  

William  Gre,orio  Gran  e 
Secretário Municipal de Obras e Srs Urbanos 
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